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 شيج تاوق دئاق هردصأ ىذلا ‏(١؟) ءاضقلاو ةطلسلا ةمظنأ نأشب روشنملا نا

 روكذملا ىارلا زواجتي مل ؛ةرشابم لالتحالا بقع «ةيبرغلا ةفضلا يف يليئارسالا عافدلا
 - يلي امهنم (أ)؟ ةداملا يف ءاج ثيح «هالعأ

 اهناكس وأ ةقطنملا ناشب ةرادالاو نييعتلاو عيرشتلاو ةطلسلا تايحالص عيمج"
 وأ يلبق نم كلذل نّيعي نم لبق نم وأ « يلبق نم مدختستو ,«يل ةعضاخ نالا ذنم حبصت

 ."ينع ةباين لمعي

 تاوقلا دئاقو ةيبرغلا ةفضلا يف ىركسعلا مكحلا تايحالص ردصم ناف انه نمو

 دقف هذه هتيحالص بجومبو . برحلا ماكحاو بوعشلا نوناق وه ءةفضلا يف ةيليئارسالا

 ةفضلا يف يليئارسالا عافدلا شيج تاوق دئاقل ينوناقلا زكرملا ةلاسم نا

 مكاحملا مامأ وأ ‏ء(6١)رمأ بجومب .هسفن وه اهماقأ يتلا ضارتعالا ناجل
 .ةيليئارسالا

 نأ : ‏(6١ه) ةروكذملا ةلاسملا تثحب يتلا ضارتعالا ناجل ىدحا رارق يف ءاج دقو

 ةقطنملا يف لاعفلا مكاحلا وه ةفضلا يف " يليئارسالا عافدلا شيج تاوق دئاق"
 يتلاو ءةقباسلا ةطلسلا ديب تناك يتلا تايحالصلا عقاولا يف هديب .كلمي وهو ,ةلتحملا

 ىنبملا يف ينوناقلا مرهلا سار ىلع دجوي وهو ءةرادالاو عيرشتلا ةطلس اهزربأ نم
 سار ىلع عقت يعيرشتلا لسلستلل ةبسنلاب هتاعيرشت ناو ء2ةلتحملا ةقطنملل ينوناقلا

 ةذفان تناك يتلا ةيلحملا نيناوقلا كلذ يف امب ىرخالا تاعيرشتلا لوعفم امأ . مرهلا
 ةقطنملا دئاق هردصأ ىذدلا روكذملا روشنملا نم عبني امنا ‏ لالتحالا ةيشع لوعفملا
 . (؟ ةداملا)

 ةيناثلا هتدام يف روشنملاف ءاقيقد سيل ريخالا مالكلا اذه ناف انداقتعا بسحو
 يف لتحملا بجاو ىلع تصن يتلا "ىاهال" ةدهاعم ماكحأ نم :؟ ةداملا يف ءاج ام ررك

 يف ءاج امبسح "قلاطم عنام" دجوي ال املاط ,2لوعفملا ةذفان ىقبت ةيلحملا نيناوقلا

 .هةالعأ ع؟ ةداملا

 نأ ةنجللا تررق دقف " ةقطنملا دئاق " نع رداصلا عيرشتلا ةيعونب قلعتي ام يف

 دئاق ةيحالص نم دحي ام دجوي ال هناف" اذلو ايوناث سيلو يسيئر عيرشت وه هعيرشت
 . (11) " يعجر رثأب عيرشت رادصا يف وأ ,ءضيوعت الب قح ةرداصم يف ةقطنملا
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